
回答数 388
(6月期回答数 478 )

【株主の皆様の属性について】

【報告】2018年12月　　株主様アンケート　集計結果
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【株主の皆様の属性について】
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【株主の皆様の属性について】
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【株主の皆様の属性について】
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【1】ココカラファインレポートの内容は分りやすかったですか？
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【2】特に興味を持たれた記事は何ですか？（複数回答可）
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【3】当社について、関心をお持ちの情報は何ですか？（複数回答可）
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【4】今後、当社にどのような情報の提供、開示を希望しますか？（複数回答可）
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【5】当社グループの店舗をどの程度利用されますか？
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【6】当社の株式を購入した動機を教えてください。（複数回答可）
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当社の株式を購入した動機（2018年12月） 
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